
Program putovanja:
Putovanje Šri Lanka, zrakoplovom iz Zagreba, 10 dana / 7 noćenja. COLOMBO –
PINNAWELA – KANDY – BERUWELA – GALLE

Vrijednost više:
odličan red letenja, hoteli 4*/5* s polupansionom, razgled Colomba, izlet u Kandy, popust
za dijete do 700 €

Možete li zamisliti mjesto na Zemlji gdje svega nedostaje osim ananasa, banana, jastoga i dragulja.
Jeste li znali da je plavi safir od 1404,49 karata iskopan upravo na Šri Lanci u Ratnapuri, a
vrijednost mu je procijenjena na čak 101 mil usd.
Upoznajte domovinu cimeta i Sirimavo Bandaranaike
Ayubowan

1. dan        ZAGREB – ISTANBUL  

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 2 sata prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava
na let. Polijetanje zrakoplova za Istanbul na liniji Turkish Airlinesa TK 1058 u 13.50h s dolaskom u
18.10h po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Colombo na letu TK 730 u 20.05h. Odmor
tijekom noćnog leta.

2. dan        ISTANBUL – COLOMBO 

Očekivano slijetanje u Colombo u 06.20h po lokalnom vremenu. Nakon obavljanja pograničnih
formalnosti, dobrodošlica lokalnog predstavnika te prijevoz autobusom do hotela. Prijava i smještaj u
sobe te doručak. Nakon kraćeg odmora odlazak na razgled prijestolnice Šri Lanke, lučkog grada
bogatog kolonijalnog nasljeđa u kojem se isprepliću rase, religije i kulture. Grad je dinamičan i
pretrpan, s nebrojenim spletom uličica u kojima se uglavnom živi na cesti, a mnogi ulični prodavači
prodaju sve, od satova do plastičnih posuda. Panoramska vožnja poslovnim dijelom grada, četvrti
Sinhala (Cinnamon Gardens) koja je naziv dobila po nekadašnjim plantažama cimeta, uz Ured
premijera, Gradsku vijećnicu, Nacionalni muzej do četvrti Pettah s živopisnom tržnicom,
hinduističkim hramom i starom nizozemskom crkvom koja datira iz 18. st. Povratak u hotel. Večera.
Noćenje.

10 dana

26.03.2026.

od 2.295 €



3. dan        COLOMBO – PINNAWELA – KANDY

Doručak te polazak prema središnjoj Šri Lanci,  do utočišta slonova Pinnawala koje se od 1975.
godine brine o slonovima koji su napušteni, bolesni ili ozljeđeni u njihovim prirodnim staništima. Tu
je udomljeno preko 40-ak slonova uključujući mladunce. Nakon ovog jedinstvenog doživljaja slijedi
odlazak prema Kandyju s usputnim zaustavljanjem u tvornici čaja u kojoj ćete uz upoznavanje s
tehnološkim procesima imati prilike degustirati i kupiti različite vrste čajeva. Kandy je posljednja
prijestolnica starih singaleških kraljeva i kulturnog središta otoka (dio UNESCO-a), koji još uvijek
ponosno čuva mnoge legende, tradiciju i običaje. Ovaj šarmantni grad kolonijalnog štiha sa svih je
strana okružen brežuljcima, a u njegovom se središtu nalazi veliko jezero na čijoj se sjevernoj strani
nalazi Sri Dalada Maligawa - hram Zuba (Temple of the tooth), najsvetije mjesto budista Šri Lanke,
impresivno zdanje u kojem je navodno pohranjen Budin zub. Slijedi odlazak do hotela. Prijava i
smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

4. dan        KANDY – PERADENIYA – BERUWELA

Nakon doručka posjet jednoj od brusionica dijamanata, a potom polazak prema kraljevskom
botaničkom vrtu Peradeniya, izgrađenom u 18.st. za kandijsvsku arostistokraciju i koji su Englezi
pretvorili 1821. u botanički vrt. Proteže se na površini od gotovo 60 ha i jedno je od najljepših mjesta
na otoku. Poznat je po mnogobrojnim primjercima biljaka, njih preko 4000 vrsta, što uključuje
orhideje, začine, ljekovito bilje, palme, bambus, fikus, borove i brojne druge nikad ili rijetko viđene
biljke. Nakon obilaska polazak prema Beruweli, ljetovalištu na zapadnoj obali zemlje, poznatom po
pješčanim plažama. Po dolasku, prijava i smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

5. – 8. dan    BERUWELA

Doručak. Slobodni dani za odmor i uživanje u hotelskim sadržajima, na plaži, u šetnji, kupovini ili
pak mogućnost odlaska na jedan od niže navedenih fakultativnih izleta. Večera. Noćenje. 

Kosgoda – Galle – rijeka Madu (cjelodnevni izlet cca. 9-10h):
Polazak iz hotela u jutarnjim satima prema kolonijalnom gradu Galle. Vožnja južno od Beruwele do
Kosgode, obalnog grada poznatog po netaknutim plažama i važnom projektu očuvanja kornjača. Tu
se nalazi utočište koje ima ključnu ulogu u zaštiti tih veličanstvenih stvorenja, što Kosgodu čini
jedinstvenom ekoturističkom destinacijom. Upoznavanje s radom volonterske udruge koja skrbi za
kornjače i njihova lijegališta jaja. Put dalje vodi u Galle, nekadašnju glavnu luku u zemlji i izvrstan
primjer utvrđenog grada kojem su poseban pečat ostavili Nizozemci. Grad zbog mješavine građevina
s elementima europske arhitekture i jugoazijske tradicije te starih kamenih ulica i tropskog
okruženja, djeluje više kao mediteransko mjestašce. Utvrda Galle iz 17.st. (dio UNESCO-a) najveća
je utvrda koju su europski kolonijalisti izgradili u Aziji, a danas se unutar nje nalaze brojne male
trgovine, kafići i hoteli u vlasništvu domaćih i stranih umjetnika, pisaca, dizajnera... Kraće slobodno
vrijeme za osobne programe te polazak natrag prema Beruweli. Na otprilike pola puta, u blizini
Balapitiye, zaustavljanje i odlazak na vožnju motornim čamcem rijekom Madu. Ovaj netaknuti riječni
ekosustav dom je mnogobrojnih biljnih vrsta i životinja i ploveći možete uživati u njenim vijugavim
putevima okruženim živopisnim mangrovima. 

Mirissa – promatranje kitova (cjelodnevni izlet cca. 8-9h)
Šri Lanka je omiljena destinacija među ljubiteljima prirode, a jedan od razloga su odlični klimatski
uvjeti za promatranje plavetnih kitova. 
Rani polazak iz hotela i vožnja do gradića Mirissa na južnoj obali. Ukrcaj na brod i jednosatna vožnja
od obale (60-ak km), kako biste u pogledu u kristalno čistu vodu potpuno uživali u ovom
jedinstvenom doživljaju. Plavetni kit je najveća životinja na svijetu, prosječne dužine 26 metara, a
može biti do 200 tona težak. Plivaju sami ili u paru u gotovo svim svjetskim oceanima, no zimu
provode u umjerenim i subtropskim morima. Pogled na njih zasigurno će biti uzbudljivo i
nezaboravno iskustvo. Po povratku na obalu imat ćete prilike vidjeti i tradicionalni ribolov na
štulama kojeg njeguje nekoliko ribarskih obitelji u Mirissi. Ukorijenjena u stoljetnoj tradiciji i
prenošena s generacije na generaciju, ova jedinstvena metoda ribolova nudi fascinantan uvid u
živote i egzistenciju lokalnih ribara koji ovise o obilju oceana kako bi prehranili sebe i svoje obitelji. 



Udawalawa (cjelodnevni izlet cca. 10-11h)
Rani polazak iz hotela prema Nacionalnom parku Udawalawa (vožnja otprilike 3h u jednom smjeru).
Po dolasku prvo slijedi obilazak sela Udawalawe kako biste doživjeli autentični šarm ruralne Šri
Lanke. Šetnja bujnim zelenim poljima, upoznavanje srdačnih seljana, njihovog svakodnevnog života
daleko od grada, jedinstvenih obrta i tradicionalnih metoda u poljoprivredi. Potom slijedi 4 x 4 safari
avantura u Nacionalnom parku Udawalawa, jednom od vodećih rezervata divljih životinja u zemlji.
Poznat je po velikim krdima divljih slonova koje možete vidjeti izbliza u njihovom prirodnom
staništu. Istražujući surove krajolike i bujno zelenilo, osim ovih veličanstvenih bića mogli biste uočiti
i vodene bivole, jelene, paunove i razne vrste ptica.

9. dan        BERUWELA – COLOMBO – ISTANBUL 

Doručak. Oko 17.00h polazak prema zračnoj luci Colombo. Po dolasku, prijava na let Turkish
Airlinesa za Istanbul na liniji TK 733 u 22.15h. Odmor tijekom noćnog leta. 

10. dan        ISTANBUL – ZAGREB

Dolazak u Istanbul u 04.25h po lokalnom vremenu te nastavak putovanja za Zagreb na letu TK 1053
u 07.30h. Očekivano vrijeme dolaska u 08.40h po lokalnom vremenu. Završetak programa. 



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

26.03.2026. POSEBNA PONUDA

ULTRA FIRST MINUTE

2.295 €
17.291,68 kn

2.425 €
18.271,16 knbla

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi 
(uključene pristojbe zračnih luka u iznosu od 480 €)

Ultra first minute 2.295 €
First minute 2.360 €
Redovna cijena 2.425 €
Doplata za jednokrevetnu sobu 850 €

Napomena: ultra first minute i first minute cijene vrijede do 90, odnosno 60 dana prije polaska ili do
popunjenja određenog broja mjesta!   

Za jednokratnu rezervaciju 5 ili više putnika odobravamo dodatni popust (informacije na prodajnom
mjestu)!

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa);
Prijevoz klimatiziranim turističkim autobusom prema programu;
Smještaj u Colombu u hotelu 5* (The Kingsbury, Cinnamon Life ili sl.) u dvokrevetnoj
sobi na osnovi 1 polupansiona te dodatnim doručkom i ranom prijavom u hotel na dan
dolaska;
Smještaj u Kandyu u hotelu 4*/5* (Amaya Hills; The Golden Crown ili sl.) u dvokrevetnoj
sobi na osnovi 1 polupansiona;
Smještaj u Beruweli u hotelu 5* (Occidental Eden Beruwala ill sl.) u dvokrevetnoj sobi na
osnovi 5 polupansiona i kasnom odjavom iz hotela do 17.00h na dan odlaska;
Razglede prema programu u pratnji lokalnog vodiča na engleskom jeziku;
Ulaznice za objekte/lokalitete koji se posjećuju tijekom razgleda;
Voditelja putovanja iz Zagreba;
Troškove organizacije putovanja i jamčevine.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od 850 €, napojnice za lokalne vodiče i vozače od cca 50 USD,

https://www.thekingsburyhotel.com/
https://www.cinnamonhotels.com/cinnamon-life-city-of-dreams-sri-lanka
https://www.amayaresorts.com/amayahills/
https://www.thegoldencrownhotel.com/
https://www.brownshotels.com/occidentaledenberuwala/


trošak vize (ETA) za Šri Lanku od 50 USD (cca 45 €), posredovanje agencije pri ishođenju vize
od 20 €; doplate za fakultativne izlete i sadržaje kao i obroke koji nisu predviđeni programom,
osobne troškove, napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje i putno osiguranje
(preporučujemo).

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti: 
Dijete 2-11,99 godina u krevetu s roditeljima:            700 €
Dijete 2-11,99 godina na pomoćnom ležaju u sobi s 2 odrasle osobe:     350 €
Treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju:                70 € 

Napomena uz smještaj u trokrevetnoj sobi: trokrevetne sobe se najčešće sastoje od 2
odvojena ili 1. bračnog kreveta + pomoćni ležaj (na razvlačenje/madrac). Kvadratura sobe
često je ista ili slična dvokrevetnoj sobi te time komoditet smanjen.

Fakultativna ponuda, cijena po osobi (uz najmanje 10 osoba):

Kosgoda – Galle – rijeka Madu: 60 €  (uključeno: prijevoz, lokalni vodič na engleskom
jeziku, ulaznica za utočište kornjača Kosgoda, vožnja čamcem rijekom Madu)
Mirissa – promatranje kitova: 105 € (uključeno: prijevoz, lokalni vodič na engleskom
jeziku, vožnja brodom)
Udawalawa: 140 € (uključeno: prijevoz, lokalni vodič na engleskom jeziku, ulaznice, jeep
safari)

 

INFORMACIJE:

Viza:

Hrvatskim državljanima je potrebna viza (ETA – Electrionic Travel Authorization) za
turistički posjet Šri Lanci.
Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja.
Vizu je moguće ishoditi online putem poveznice https://eta.gov.lk/slvisa/, cijena je 50
USD, a plaćanje je moguće American Express, Master i Visa karticama).
Putnička agencija može posredovati pri ishođenju online vize uz naknadu od 20 €.

 Red letenja (sve lokalna vremena):

TK1058  26MAR ZAGBEB                 ISTANBUL            13:50     18:10
TK 730   26MAR  ISTANBUL             COLOMBO           20:05     06:20+1
TK 733   03APR    COLOMBO           ISTANBUL             22:15     04:25
TK1053  04APR    ISTANBUL             ZAGREB                07:30     08:40

 

Korisne informacije – Šri Lanka:
Službeno ime: Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka
Geografski položaj: južna Azija
Glavni grad: Colombo
Površina: 65.610 km2
Broj stanovnika: 21,763,170 (procjena 2024.)
Službeni jezik: singaleški (službeni i narodni jezik) i tamilski (narodni), engleski se jezik
također općenito priča svugdje
Vjerska struktura: budizam 70%, hinduizam 13%, islam 10%,  kršćanstvo 7%

https://eta.gov.lk/slvisa/


Vremenska razlika: +4,30 h u odnosu na Hrvatsku
Novčana jedinica: šrilanska rupija LKR (1 Rs = 100 centa); 1 EUR = 339,61 LKR; 1 USD =
299,67 LKR. Apoeni od Rs.5,000, Rs2,000, Rs1,000, Rs500, Rs100, Rs50, Rs20 and Rs10.
Novčanice od Rs500 i Rs100 su vrlo slične pa budite oprezni kod plaćanja. Ukoliko ne
mijenjate novac u banci provjerite imaju li novčanice vodeni žig lava. Većina hotela, restorana
i trgovačkih centara prihvaćaju kreditne kartice.
Električni napon: 230V/240V, 50 Hz, adapter potreban. 
Hrana: Šri Lanka se ponosi domaćim jelima, začinima i mnogim vrstama tropskog voća kojeg
si možete priuštiti u izobilju, baš kao i voćnih sokova. U posljednjih nekoliko stoljeća kuhinju
Šri Lanke su obogatili ukusi Indije, Kine, 
Malezije, Arabije i Europe, no prosječni Šrilančanin i dalje uživa u tradicionalnim jelima
pripremljenim kod kuće. U većini kućanstava glavni obrok se i dalje sastoji od kombinacije riže
i curryja.
Piće: pijte isključivo flaširanu vodu! Među pićima Šri Lanka nudi sve, od čaja, kave, svježe
kokosove vode do domaćeg piva i rakije. 
Odjeća i obuća: udobna i laganija pamučna odjeća, kišobran ili kišni ogrtač, udobne cipele,
sandale ili tenisice  za hodanje. U tradicionalnim krajevima je preporučljivo poštovati
domaćine barem minimalno prilagođenom                                                                                  
                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                 
 odjećom – pokrivenim ramenima i dekolteom, a po mogućnosti i koljenima (poluduge hlače ili
sl.). Ulaz u budističke hramove dozvoljen je samo u dugim hlačama i izutih cipela.
Kupovina: batik, čaj, začini, rukotvorine (drvene maske i rezbarije), nakit, srebro, proizvodi od
kože i dr.
Klima: zbog blizine ekvatora Šri Lanka ima tropsku klimu i nema jasnih prijelaza između
godišnjih doba. Vrijeme u nizinama i obalnim područjima je vruće i vlažno s prosječnom
godišnjom  temperaturom 27°C i relativnom vlažnosti zraka od 70% tijekom dana do 90%
noću. Većina zemlje ima obilne do umjerene oborine u dva razdoblja, između travnja i lipnja i
od listopada do studenog, stoga je najbolje vrijeme za posjetiti Šri Lanku upravo između
studenog i travnja.  
Pozivni broj zemlje: +94
Mobilni telefon: uporaba mobilnih telefona je moguća, preporučamo provjeru s mobilnim
operaterom u Hrvatskoj
Cijepljenje: nema obveznih preventivnih cijepljenja
Putni dokumenti: hrvatski državljani trebaju važeću putovnicu (još najmanje 6 mjeseci od dana
ulaska u zemlju) i vizu (ETA) 

Minimalni broj putnika: 15

NAPOMENE: 
Popust za jednokratnu rezervaciju 5 i više osoba isključuje kombinaciju s drugim popustima ili
posebnim akcijama.
Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom
prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna
kompanija. Po osobi dozvoljeno je nositi 1 komad prtljage maksimalne težine do 30 kg. Ručna
prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje
tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov
(max 8 kg). 
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte. 
U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo
promjene redosljeda programa putovanja.
Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može biti
različita od europskih standarda. 
Cijene fakultativnih sadržaja bazirane su prema stanju iz lipnja 2025. i mogu biti podložne
promjeni.



O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske https://mvep.gov.hr/

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

008

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati

https://mvep.gov.hr/


prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




